
Јагодинска  “Инфоцентрала”
полуистинама  дезинформише
јавност
Поштовани  пријатељи  Еколошког  покрета  Свилајнац,  поштовани
грађани  Општине  Свилајнац,   преносимо  овај  текст  са
јагодинског  портала  Инфоцентрала  (www.infocentrala.rs)  као
пример  непрофесионалног  и  једностраног  извештавања  о
дешавањима  у  Општини  Свилајнац.   У  више  наврата  смо  овом
порталу  путем  електронске  поште  слали  наша  саопштења  и
информације везане за рециклажни центар опасног инфективног
отпада приватне фирме Висан д.о.о. у Свилајнцу.

Игнорисање  и  необјављивање  нашег  става  а  давањем  простора
власнику Висан-а да исприча “његову” причу, овај портал крши
основна правила и кодекс Удружења новинара Србије и НУНС-а,
ако  уопште  припадају  овим  еснафским  удружењима  новинара.
Срамотно и жалосно.

С.Марјановић, ЕКО покрет Свилајнац, 13.02.2016

***

БИЏА И СВИЛАЈНАЧКИ НАПРЕДЊАЦИ – ПРОТИВ ВЛАДЕ СРБИЈЕ

Феб 13, 2016 Објављено Од Стране Админ У Истакнуто, Политика
Таговано  Биџа,  Медицински  Отпад,  Српска  Напредна  Странка,
Свилајнац, Висан

Члан  Главног  одбора  СНС  Добривоје  Будимировић  –Биџа  и
свилајначки СНС најавили су данас подршку тужби против решења
Министарства  пољопривреде  и  заштите  животне  средине  Владе
Србије којим се одобрава реализација пројекта ,,аутоклава за
третман медицинског отпада” земунског Висана. Напредњаци су
организовали протест и потписивање петиције у центру града
против изградње тог постројења, а око стотинка грађана је
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присуствовало том догађају. У Висану верују да протест нема
везе са заштитом животне средине и екологијом, односно да се
СНС са протестима и петицијом супротставља одлукама сопствене
Владе Србије.

-Петицију  грађана  ћемо  предати  Министарству  пољопривреде,
Општини Свилајнац и осталим надлежним службама. О покретању
управног спора против решења министарства о давању сагласности
на овај пројекат наредних дана одлучиће савети за здравство и
пољопривреду СНС у сарадњи са Еколошким покретом. Тужбу су
најавили Еколози, а СНС не може да партија да се бави тиме,
али  највероватније  наредних  недеља  даћемо  подршку,  каже
председник  свилајначких  Напредњака  И  члан  ГО  те  странке
Бранислав Маринковић, који је појаснио да ,,само постројење
није проблематично, али да је реч о локацији објекта, као и да
цео  случај  са  давање  позитивног  решењем  има  политичке
конотације”.

Иначе,  постројење  за  стерилисање  медицинског  отпада,  попут
шприцева и газа, налази се на локацији бившег полигона Војске
Србије,  коју  је  општина  купила  пре  шест  година  управо  за
пројекте из комуналне делатност, што су подржали и садашњи
лидери СНС. Висанов погон на тој локацији већ производи мамце
за глодаре, а ту је и рециклажно двориште локалног комуналног
предузећа.

-Поседујемо све неопходне дозволе и сагласности за реализацију
пројекта  који  је  по  свим  важећим  домаћим  и  европским
стандардима. Министарсво пољопривреде је пројекат прогласило
од  стратешке  важности  за  Србију.  Испунили  смо  101  одсто
законских захтева. Болиме што сам у два наврата предсенику СНС
Маринковићу, односно партији која је подржала Еколошки покрет,
однео сва документа и лично све објаснио. Међутим, на сајту
СНС  стоје  неистине,  да  не  кажем  лажи,  о  пројекту  Висана.
Верујем да овај протест нема везе са заштитом животне средине
И екологијом, вероватно има веза на нечим другим, али ја не
желим да упуштам у то, објаснио је власник Висана проф др
Предраг Ћурчић.



Пројекат је вредан 700 хиљада евра и могао би да упосли до 20
радника на аутоматизованим машинама. Реч је о постројењу за
стерилисање медицинског отпада које сада завршава у кантама и
на депонијама.

Г.Ј.

ОВА ДРЖАВА НЕМА СМИСЛА

-Ово је прича о нама и како ова држава нема смисла, када неко
у  министарству  одобрава  реализацију  оваквог  пројкета.  Тај
пројектат је раније одбијен, а пре пет дана власник је Висан
је показао дозволу. Јадна је ова земља, где појединци могу да
одлучују без скупштине општине, без стручњака, без тога шта
деци требамо да оставимо у будућности. Огроман број људи који
седе у министарству је завршило факултет Висан и сада нека
овја народ оцени колико су стручни. Газда Висана је рекао
свилајначком председнику СНС да су многи били његови ђаци и да
су имали обавезу према њему, прича огорчени Будимировић

 

извор: инфоцентрала.рс

BIDŽA I SVILAJNAČKI NAPREDNJACI – PROTIV VLADE SRBIJE

 

Свилајначки  СПС  обавештен  о
решењу Министарства екологије
Еколошки покрет Свилајнац је почетком септембра ове године
обавестио свилајначки СПС о решењу Министарства пољопривреде и
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екологије  животне  средине  везаном  за  изградњу  рециклажног
постројења  за  ифективни  медицински,  ветеринарски  и
фармацеутски  отпад  у  Свилајнцу  (бивши  полигон  ЈНА).

***

Господин  др.  Владан  Рајковић,  дугогодишњи  челник  СПС-а  у
Свилајнцу  је  прво  лично  (Август  2015)  а  онда  и  путем
електронске поште обавештен да је приватној фирми Висан Д.о.о
је  наложено  да  мора  да  уради  Студију  изводљивости  о  томе
колико је наведени  рециклажни пројекат штетан за животну
средину и здравље грађана Свилајнца.

Господин Рајковић је био затечен том чињеницом и после краћег
телефонског  разговора  са  надлежним  за  екологију  у  Општини
Свилајнац  обећао  да  ће  као  Свилајнчанин(?)  проверити  цео
случај  тј.  пројекат  везан  за  опасан  инфективни  медицински
отпад у Свилајцу.

Подсећамо  да  владајућа  коалиција  у  општина  Свилајнац
НДС(Милановић)  СПС(Рајковић) ДСС(Гајић) из неких разлога није
хтела  да  упути  захтев  Министарству  пољопривреде  и  заштите
животне средине да је за овај ВИСАН-ов пројекат  потребна
студија изводљивости. На захтев групе грађана, Еколошки покрет
Свилајнац   Министарство  је  донело  Решење  где  је  Висану
наложено  да  мора  да  уради  студију  изводљивости  –  Утицај
рециклажног погона за медицински инфективни отпад на животну
средину.

За локалне политичке владаре Висан-ов пројекат  је КАПИТАЛНА
ИНВЕСТИЦИЈА?  Ваљда  је  то  Капитални  пројекат  за  сигурно  и
дуготрајно загађење пољопривредног земљишта и животне средине
у Ресавском крају.

 

за ЕКО покрет Свилајнац
С.Марјановић



 

 

 


